

## 都市消费·家电

下周末，由本报主办的齐鲁家电家居博览会将在济南舜耕国际会展中心隆重开幕，届时您不仅可以把房子装修、家电购买两件大事一次搞定，而且还能享受到厂家格外的优惠。

# 家装家电 完美理念

——齐鲁家电家居博览会下周开幕

□张开学

## 家装配家电 省时又方便

近年来，家居和家电作为关联度最大的两个行业，在营销方面逐渐深度合作，提出“家装家电”的概念。所谓家装家电，顾名思义，就是与居室装饰关系最紧密的，消费者入住新居必备的基础型家用电器。以居室的主要功能为标准，可将其划分为起居(客厅、卧室)家电——平板电视、家庭影院及音响设备、空调；厨房家电——抽油烟机、灶具、冰箱、小家电；卫浴家电——洗衣机、燃气/电热水器；书房家电——家用电脑及外设，总共四大类。

据调查了解，9月份购买家电的消费者当中，因房子装修需要购买整套家电的占很大比例。在有关机构的调查中，95%的消费者表示入住新居会购买平板电视，而冰箱、洗衣机、烟机灶具、热水器等厨卫家电作为家用必需品，是100%要购买的。但是由于家居和家电不在同一卖场，消费者选购起来非常麻烦不说，往往容易顾此失彼，造成家电和装修不匹配。在本届齐鲁家电家居博览会上，海尔、海信、松下、创维、A.O.史密斯等家电品牌，携电视、冰箱、洗衣机、厨电、热水器等产品全线亮相。您不仅能够把家居搞定，还能够在你装修方案开始之初就选择好家电，更可根据自己的装修方案“量身打造”。



展会买家电  
优惠看得见



此次参展的海尔、海信、松下、创维、A.O.史密斯等家电品牌，纷纷推出一系列团购和买赠优惠。海信电视济南分公司市场部负责人表示，在金九银十的消费旺季，海信电视的消费者可在展会上获赠特别馈赠券，凭此券购买均有大幅优惠。海尔作为“美好居住生活解决方案的提供商”，也携冰箱、洗衣机、空调、热水器等全系产品亮相，每个产品系列将推出几个型号搞团购活动，还可以根据消费者需求提供装修家电配套方案。创维更是推出了整机保修三年的服务，在其他卖

场要想享受此优惠还要额外交费。

此次家电家居博览会，不仅团购活动多，更有新品亮相。松下8月份刚发布的等离子3D电视将现场展示，带来等离子的3D视觉体验，而且预交团购定金可获赠特别礼品。A.O.史密斯新近推出的家庭净水机也将现场展示不一样的饮水体验，凡现场预定均可获赠滤芯。

如果您准备装修房子，如果您准备购买家电，齐鲁家居家电博览会可以满足您的一切需求！面对如此巨幅的优惠活动，您还等什么呢？

## 家博会部分家电参展品牌优惠活动一览表

参展品牌	展会期间优惠促销活动内容
<b>Haier 海尔</b>	海尔老用户前100名到场者均有礼品赠送，同时免费办理海尔会员卡；海尔每个产品系列会推出几个产品型号做团购促销，购买海尔整套家电还可获赠神秘礼品；同时可根据用户户型等装修需求提供上门设计服务。
<b>Hisense 海信</b>	展会期间，海信电视产品特别为消费者提供了馈赠券，消费者凭馈赠券在济南市区各大家电商场购买海信32寸以上平板电视，均可获赠价值100元的礼品一份。
<b>Panasonic ideas for life</b>	会展期间松下等离子3D电视新品展示，同时等离子网络电视和全高清电视举办团购活动，预交定金可获赠礼品。
<b>Skyworth 创维</b>	会展现场购机享受整机三年保修服务，凡购买即享受内部价，可以货到付款，购满一定金额还可获赠价值千元左右的音响。
<b>A.O.史密斯</b>	预定家庭净水机，可获赠滤芯；现场购买超节能电热水器和太阳能热水器均有高品质赠品。

## Hans 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2008消费者信赖十大整形美容机构 美国UBWF基金会“美丽基金”中国指定合作单位

瑞蓝2号中国特约临床培训机构 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

皱纹的形成除了人体正常的衰老之外，还有许多其他的原因，比如鼻唇沟的形成是由于肌肉收缩、组织凹陷、筋膜松弛、多脂肪区与少脂肪区的自然分界等多种因素。因此，单纯的一种除皱术很难达到理想的效果。这就要求医生在实施除皱术时，要具体分析皱纹形成的原因，抓住主要矛盾。针对这种情况，韩氏推出鸡尾酒除皱礼包，多种方法并行，让您做十年的无皱女人。以下技术在山东独家开展，但在全国各大机构已应用一年以上。

## 韩氏综合除皱大礼包

### 王甫童颜术三代无需开刀

韩氏王甫童颜术三代率先采用心脑血管和眼科手术中的单丝人工韧带，弹性更强，韧度、硬度与人体正常筋膜相仿，能够有效分担面部重力，刺激胶原蛋白大量新生；材料能被人体吸收，安全无排异。

**无需开刀：**继材料升级之后，手术方法突破升级，实现了不开刀、不拆线即可实现面部年轻化，术后不肿胀、无疤痕，加快了恢复过程，24小时后即可恢复正常工作和生活，无需休假。三代童颜术将原来2公分的手术刀口缩短为3-5mm的针眼，配合可吸收的胶原蛋白线，真正实现不开刀提升面部松垂，将恢复期从5-7天缩短为1-3天。

**多点提升：**在前代悬吊线可吸收的基础上，增加悬吊节点数量，大大提高了术后的提升效果，持续时间更长，提升更牢固。

**全面部年轻：**在提升下面部松垂的基础上，突破性的实现了无痕提眉、无痕祛除额头皱纹，同时有效改善耳前细小皱纹，应用“鸡尾酒综合除皱”的方法，配合微创射频手术和注射手术，可以祛除眼袋、填充鼻唇沟和额头深纹，真正实现全面部回春十年。

### “鸡尾酒”除皱法的其他配方

“鸡尾酒除皱综合疗法”：集注射、射频、生物、手术除皱于一身，多效合一。

#### 1. 注射除皱——即刻见效

爱贝芙能刺激人体持续产生弹性纤维和胶原蛋白，对皱纹和其他组织缺陷能起到永久修正作用，是目前全球唯一通过美国FDA、欧盟CE和中国国家药监局(SFDA)认证的永久性除皱塑形产品。

瑞蓝玻尿酸快速填充，即刻除皱嫩肤，速度快、创伤小、皮肤自然吸收，不过敏，无排斥，肌肤紧缩水分，有效保湿。

#### 2. 射频除皱——快速无痛

深蓝独有的频率直达真皮层，促进胶原蛋白更新及增生，减少细小皱纹，甚至还有消融脂肪的减肥功效。

#### 3. 生物除皱——无排异，更安全

傲洛斯自体组织注入皱纹处，除起到填充作用外，更可以与自身因子相结合，快速祛除皱纹和各种疤痕，增强肌肤抵御伤害能力。

#### 4. 五爪钩面部青春定格术

采用纯进口生物材料五爪钩将面部松弛下垂的皮肤提升紧固，采用骨膜提升固定技术，提升紧固皮肤，瞬间恢复年轻本色。



9月10日-9月17日，教师凭教师证前来消费任意项目，均有好礼相送。

### 除皱大礼包

活动时间：即日起至9月30日

- 王甫童颜术+任意注射除皱，赠玻尿酸一支及皮肤护理3个月
- 王甫童颜术+射频除皱，可获赠复合水动力一次
- 爱贝芙注射3支以上赠送皮肤护理三个月及洁牙喷砂一次
- 自体细胞傲洛斯5支1

(本次活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有)

